
 

 

 

 

＊＊注意＊＊ 

   追加されるモニターの電源配線は確実に接続し、ALEX-01 の映像取出しコードと接続する前に、追加モニター単体で電源が 

   ON することを確認してください。特にアース配線（マイナス側）は、確実に接続してください。 

アースが接続されていない状態で、このビデオ出力コードに接続すると ナビ本体を故障させる恐れがあります。 

＜0＞ バッテリーのマイナス端子を外します 

＜１＞ ナビ周辺パネル、ナビ本体を外します 
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コンソールパネルを外す前に、シフトのねじ部でパネル等

を傷つけない様にテープで養生します。シフトロックボタン

は落下させないように、テープで固定しておきます。 

コンソールパネルの下方から内張はがし等を差し込ん

で、パネルを外します。 

パネル裏のコネクタ６個をすべて外します。 

 

   ＜通信アダプター＞＜通信アダプター＞＜通信アダプター＞＜通信アダプター＞    

            *ALEX*ALEX*ALEX*ALEX----00003333 とととと機能は機能は機能は機能は同じ同じ同じ同じ    

    

                ＜映像取出しコード＞＜映像取出しコード＞＜映像取出しコード＞＜映像取出しコード＞    

                    EXVCEXVCEXVCEXVC----00001111    相当相当相当相当    

ナビ取付けネジ 4本を外します。 



 

 

両端２箇所（水滴のようなマークがある）に 精密ドライバーのマイナスの先が合う

ような“くぼみ”があるので そこへ差し込み、斜め上に持ち上げる感じで。 

少し（１ｍｍ弱）浮かします。 

左右交互にゆっくりと浮かします。力をいれるとツメが 

折れてしまいますのでご注意！ 

＜2＞外部映像取出しコネクタ（24 ピン） のロックを精密ドライバーのマイナスを使って浮かします 

 

＜3＞映像取出しコード映像取出しコード映像取出しコード映像取出しコードを外部映像取出しコネクタ（24 ピン） （車輌側 空きピンになっている場所）  

      黄色線（白色・半透明の場合もあり）→6 ピンへ 黒色線→7 ピンへ挿入します。 

 

 

配線部分を持って、ゆっくりと差し込むと 

コネクタ内部のツメに引っ掛かります。 

 

＜4＞＜2＞で浮かしたコネクタのロックを押えて、元通りにロックします。 

実車での配線はこのようになります 

 

＊ 写真では 6 番白色ですが黄色、半透明の場合もあり 

 

 

    

映像取出しコード映像取出しコード映像取出しコード映像取出しコード 



 

 

バッテリーのマイナスターミナルを外すと以下の機能に障害が出ますので初期設定が必要になります。 

AAAA：バックモニターガイドが表示されない：バックモニターガイドが表示されない：バックモニターガイドが表示されない：バックモニターガイドが表示されない 

対応方法対応方法対応方法対応方法：ハンドルを左および右いっぱいまで回すとガイドラインが表示されるようになります。 

整備マニュアルではそのまま 5 分以上直線走行するとコンピュータがステアリングの中立点を学習するとなっています。 

BBBB：パワーウインドウの操作が運転席から出来ない。：パワーウインドウの操作が運転席から出来ない。：パワーウインドウの操作が運転席から出来ない。：パワーウインドウの操作が運転席から出来ない。AUTOAUTOAUTOAUTO    UPUPUPUP／／／／DOWNDOWNDOWNDOWN が出来ないが出来ないが出来ないが出来ない 

対応方法対応方法対応方法対応方法：各席のパワーウインドウ SW で以下の操作をする 

１：ウインドウを１／４以上下げる。 

２：UP 操作をして前閉状態にしたまま SW を１秒以上保持する。 

＜6＞取り付けた映像取出しコードと、追加したルーフモニターやヘッドレストモニターを接続します。 

   ビデオケーブルは別途、ご用意ください。     

＜7＞外したコネクタ全部をナビに戻し、ナビ取付けネジを締めます。 

＜8＞バッテリーのマイナス端子、パネルを戻して 完了です。 

黄色いバー”後席画面”のアイコン 

ナビが起動したら、DVD/TV/VIDEO の 

モードにしてみてください。 

接続した外部モニターに映像が表示され 

れば O.K です。 

左下の”画質・消”ボタンを押します。上の写真のように”後

席画面”のアイコンが追加されています。 

”後席画面”のアイコンをタッチすると ”後席画面”の文字

の上に黄色いバーが表示され外部映像が出力されます。 

タッチするたびに ON/OFF を切り替えます。 

＜5＞ナビ背面 AVC-LAN コネクタ に通信アダプターを割り込ませます。 

 

通信アダプター通信アダプター通信アダプター通信アダプターのコネクタがオス-メスになっていますので、 

ナビ背面の AVC-LAN コネクタと車輌コネクタの間に割込ませます。 

もともとナビの AVC-LAN コネクタに 

挿さっていたコネクタ 

ナビの AVC-LAN コネクタヘ 


